

## Petak, 12. listopada 2018.

- 17:00 - Svečano otvorenje festivala
- KAŠTANKA - predstava u izvedbi Kazališta Virovitica i Kazališta lutaka Zadar

## Subota, 13. listopada 2018.

- 11:00 – POŠTANSKA BAJKA - predstava u izvedbi Akademije za umjetnost i kulturu, Osijek
- 17:00 – PINGVINI NE ZNAJU ISPEĆI KOLAČ SA SIROM - predstava u izvedbi Dječjeg kazališta Branka Mihaljevića u Osijeku

## Nedjelja, 14. listopada 2018.

- 11:00 - SPAGETTI - predstava u izvedbi kazališta „Theatergruppe Batida“, Danska
- Svečano zatvaranje festivala dodjelom nagrade za najbolju predstavu u cjelini

### ORGANIZACIJSKI ODBOR 4. FESTIVALA JAJE

Melita Bači  
Dubravka Horvat  
Damir Mađarić

### IZBORNIK PROGRAMA 4. FESTIVALA JAJE

Damir Mađarić

### STRUČNI OCJENJIVAČKI SUD 4. FESTIVALA JAJE

Dubravko Jelačić Bužimski  
Maja Holec  
Luca Matić

#### Organizator

Hartmann d.o.o.

#### Suorganizator

Kazalište Oberon

#### Pokrovitelji

Grad Koprivnica  
GKP Komunalac d.o.o.  
Samita Komerc d.o.o.  
Veleposlanstvo Kraljevine Danske

Autorica skulpture Jaje je Iris Lobaš Kukavičić



Grad Koprivnica



[www.hartmann-packaging.com](http://www.hartmann-packaging.com)



KAZALIŠNI FESTIVAL ZA DJECU I MLADE

# Jaje

Dom mladih, Hrvatske državnosti 10, Koprivnica

## 12 - 14. listopada 2018.



ULAZ NA SVE PREDSTAVE JE **BESPLATAN**

# svjetski dan jaja

12. listopada 2018.

Povodom obilježavanja Svjetskog dana jaja, Hartmann d.o.o., u suradnji s Kazalištem Oberon, ove godine organizira četvrti po redu kazališni festival za djecu i mlade.

Svjetski dan jaja proglašen je od strane Međunarodne komisije za jaja (International Egg Commission) i obilježava se svake godine drugog petka u mjesecu listopadu.

Festival Jaje će se ove godine održati od petka 12. listopada do nedjelje 14. listopada, u sklopu kojeg će biti prikazane četiri kazališne predstave za djecu i mlade od vrtičke do srednjoškolske dobi.

Nadamo se da ćete se odazvati u što većem broju i zabaviti se zajedno s nama.

## ZANIMLIVOSTI:

- Prvi Svjetski dan Jaja održan je 1996. godine, a od tad je organiziran cijeli niz prekrasnih događaja koji slave jaja. Festival Jaje je jedan od njih. Ali jedinstven!
- Studije su pokazale da su jaja jedan od proteinskih "best buy" proizvoda. Bilo koje doba dana je pravo vrijeme za jaja.
- Jaja su prirodna superhrana: odličan su izbor kvalitetnih proteina, jeftina su i dostupna tijekom cijele godine, ne kvare se lako i doslovno mogu nahraniti cijeli svijet.



## Petak, 12. listopada 2018., 17:15 sati, Dom Mladih

**Kaštanka** - predstava u izvedbi Kazališta Virovitica i Kazališta lutaka Zadar (za uzrast 12+)

Autor: Anton Pavlović Čehov / Redateljica i adaptatorica dramaturgije: Vjera Vidov / Asistentica redateljice: Sara Lustig / Autorica dramaturgije: Petra Mrduljaš / Scenografkinja, kostimografkinja i oblikovateljica lutaka: Natalija Burnos / Asistent oblikovateljice lutaka: Krešimir Tomac / Skladatelj: Igor Karlić / Oblikovatelj svjetla: Frane Papić  
Uloge: Kaštanka - Sara Lustig / Luka Aleksandrić, Ivan Ivanić - Dominik Karakašić / Fjodor Timofejić - Irena Bausović / Monsieur Georges - Goran Vučko.



### Ukratko o predstavi:

Čehov u ovoj priči bespoštedno prikazuje ljudske slabosti iz vizure čovjekova najboljeg prijatelja: psa. Kroz oči kujice Kaštanke ljudski svijet nazire se u punini svoje bijede, ispraznih nastojanja i slabosti. Pas se vodi svojim elementarnim nagonima. Kaštankin svijet prvenstveno je svijet mirisa (mirisa piljevine, blata, čaja, votke, mesa), ali najvažniji orijentir njezina postojanja je gazda. On je središte njezina svijeta, izvor sigurnosti i pripadnosti. Za to se psi odužuje bezrezervnom ljubavi koja jednako strpljivo prihvaća i milovanja i udarce, i tepanje i psovke. Kada se izgubi i na koncu udomaći kod novoga „gazde“, Kaštanka će se naći u dvojbi: je li bolji gazda koji te ne tuče i hrani, ali uvjetuje svoju ljubav, ili je bolji grub, nepredvidljiv i nepouzdan gospodar koji te voli bezuvjetno, ali „na svoj način“.

## Subota, 13. listopada 2018., 11:00 sati, Dom Mladih

**Poštanska bajka** - predstava u izvedbi Akademije za umjetnost i kulturu Osijek (za uzrast 5+)

Predstava je nastala kao dio ispita glume i lutkarstva pod vodstvom doc.art. Jasmina Novljakovića i asistentice Katicke Šubarić.

U predstavi igraju: Lucija Matković, Magdalena Živaljić Tadić, Ana Šantar, Hana Schönfeld, Laura Šalov, Nina Vidan, Mateja Bušetinčanin, Bojan Ban, Domagoj Ivanković, Ivan Simon, Karlo Bernik, Nikola Radoš, Filip Sever, Dorijan Vrtačnik.



### Ukratko o predstavi:

Gospodin Kolbaba koji radi u poštanskom uredu kao listonoša odlučio malo odmoriti pa tako jednog dana zaspi u uredu. Poštara odjednom probudi buka za koju je otkrio da je uzrokuju patuljci. Oni imaju jednu slabost, a to je kartanje čime se često znaju zabavljati. Ali to nisu bile uobičajene karte nego su umjesto njih koristili pisma, a kartašku su vrijednost određivali prema toplini koju su mogli osjetiti na dodir. Dok je radio svoj posao i razvrstavao pošiljke naletio je na pismo bez marke, adrese te bilo kakvog drugog podatka. Pismo je napisao jedan Francek svojoj Marici kojoj je predlagao vjenčanje. Nažalost znali su samo imena, te je Kolbaba odlučio krenuti u potragu za Maricom...

## Subota, 13. listopada 2018., 17:00 sati, Dom Mladih

**Pingvini ne znaju ispeći kolač sa sirom** - predstava u izvedbi Dječjeg kazališta Branka Mihaljevića u Osijeku (za uzrast 6+)

Režija: Damir Mađarić / Scenografija: Marta Crnobrnja / Kostimografija: Marija Šarić Ban / Asistentica kostimografa i scenografa: Tončica Knez / Glazba: Miroslav Evačić, Gordana Evačić / Oblikovanje rasvjete: Igor Elek / Asistentica redateljice: Kristina Fančović / Voditelj tehničke službe: Dražen Golubić / Inspicijent: Zdenka Kovaček / Majstor rasvjete: Igor Elek / Majstor pozornice: Zoran Grkinić / Tehničari ton, svjetlo: Josip Ogribić, Hrvoje Đumlija / Pozorički tehničar: Tihomir Čakalić / Izrada scenografije: Siniša Arđalić, Marta Crnobrnja / Izrada kostima: Maja Marković, Marija Šarić Ban.

Uloge: Pingvin - Areta Ćurković, Pingvin - Srđan Kovačević, Kokoš - Kristina Fančović, Krt - Ivica Lučić.



### Ukratko o predstavi:

Dva pingvina, kratkovidni krt i kokoš s usisivačem! Što se tu može dogoditi? Veliki nered. Kratkovidni krt je sebi za rođendan naručio kolač sa sirom, ali dva pingvina su odavno smazala kolač sa sirom do posljednje cvebe. Na nadomjestak ne mogu ni pomisliti jer pingvini ne znaju ispeći kolač sa sirom! I onda se još pojavi i kokoš s usisivačem koji gubi ulje, a čini se da ima svoj život. Kaos je savršen.

Apsurdni kazališni komad pun čudnih situacija i smiješnih slika, ali o ozbiljnim ljudskim slabostima: prepuštanje iskušenju, prekoračenje postavljenih granica, ignoriranje zabrana i konačno ne preuzimanje odgovornosti. To ne važi samo za djecu od šest godina već za sve lako povodljive i zavedene ljude koji život ne uzimaju toliko ozbiljno.

## Nedjelja, 14. listopada 2018., 11:00 sati, Dom Mladih

**Spagetti** - predstava u izvedbi kazališta „Theatergruppe Batida“, Danska (za uzrast 3 - 8+)

Redatelj: Søren Valente Ovesen / Glumci: Simon Andreas Holm, Søren Valente Ovesen / Tehničar: Per Thorkild Thomsen



### Ukratko o predstavi:

"Špageti te dižu", kažu dvojica visokih, dugih i tankih kuhara. A onda kuhaju špagete kao nitko u tom poslu. Njihova susjeda, koja nije visoka, ali je kratka, okrugla i strašno gladna, voljela bi im se pridružiti. Šarmantna i srdačna priča o totalnim suprotnostima koje se usprkos razlikama privlače i spoje.

2011: Dobitnik "Najbolji glumac" i "Najbolja glumica" na 18. Međunarodnom festivalu kazališta za djecu i mlade u Hamedanu u Iranu. Predstava je izvedena u više od 10 zemalja.